

VE ČTVRTEK 4. DUBNA PROMÍTÁ NAŠE KINO OD 18 HODIN AMERICKÝ AKČNÍ FILM OPIČÍ MUŽ. V SOBOTU 6. DUBNA SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT OD 20 HODIN NA KOPRODUKČNÍ DRAMA JÁ KAPITÁN A V NEDĚLI 7. DUBNA PROMÍTÁME JEŠTĚ OD 15 HODIN RUSKÝ ANIMOVANÝ FILM DOMÁCÍ PŘÍŠERKY A OD 17 HODIN ČESKÝ RODINNÝ FILM GUMP – JSME DVOJKA

ZÍTRA, VE ČTVRTEK 4. DUBNA, PROBĚHNE VÝVOZ MODRÝCH POPELNIC NA PAPÍR A ŽLUTÝCH NA PLAST OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ. DALŠÍ BUDE ZA ČTYŘI TÝDNY 2. KVĚTNA

V SOBOTU 6. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 45 MINUT DO 9 HODIN SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU.

VE STEJNÝ DEN DOPoledNE PROVEDOU HASIČI PO VESNICI MOBILNÍ SBĚR ELEKTROODPADU.

V SOBOTU 6. A V NEDĚLI 7. DUBNA BUDOU V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN PŘISTAVENY V OPLOCENÉM PROSTORU BÝVALÉ ČISTIČKY KONTEJNERY PRO SBĚR VELKOobjEMOVÉHO ODPADU.

V SOBOTU 6. DUBNA JE NA ODPOLEDNE PŘIPRAVENA MÍSTNÍMI HASIČI AKCE UKLIĐME ČESKO, UKLIĐME KRUH. POKUD BUDETE CHTÍT UKLIDIT NAŠI VESNICE, TAK PŘIJĐTE VE 13 HODIN K HASIČÁRNĚ.

VE STŘEDU 10. DUBNA PROVEDE SOKOL PO VESNICI V PODVEČERNÍCH HODINÁCH SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU. ŽELEZO, KTERÉ UŽ NEPOTŘEBUJETE, DEJTE V UVEDENÝ DEN K SILNICI, PŘÍPADNĚ ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. STARÉ ŽELEZO MŮŽETE ODVĚZT JEŠTĚ V SOBOTU 13. NEBO V NEDĚLI 14. DUBNA V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN DO OPLOCENÉHO AREÁLU BÝVALÉ MLÉKÁRNY

SOKOL KRUH ZVE NEJEN NAŠE NEJMENŠÍ V SOBOTU 13. DUBNA DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY, KDE PROBĚHNE OD 14. HODIN DĚTSKÉ KARNEVALOVÉ ODPOLEDNE. A VEČER OD 21 HODIN ZASE TY STARŠÍ NA TANEČNÍ ZÁBAVU, KDE NÁM ZAHRAJÍ ZNOVUZROZENÝ SOUMRAK BAND A TURNOVSKÁ KAPELA LOGR

V NEDĚLI 14. DUBNA ZAČÍNÁJÍ I JARNÍ ODVETY OKRESNÍ SOUTĚŽE V KOPANÉ. DOMÁCÍ SOKOL KRUH PŘIVÍTÁ VE 12. KOLE NA NAŠEM HŘIŠTI UŽ OD 14 HODIN FOTBALISTY TJ PONIKLÁ

OD 15. DUBNA DO 19. KVĚTNA BUDE Z DŮVODU REKONSTRUKCE ZNOVU UZAVŘEN ŽELEZNIČNÍ VIADUKT NA SILNICI Z KRUHU DO ROZTOK K VLAKOVÉMU NÁDRAŽÍ A JE NA TOTO OBDOBÍ NAPLÁNOVÁNA UZAVÍRKA SILNICE. OBJÍZDNÁ TRASA POVEDE PO SILNICI PŘES VRCHA DO ROZTOK. PO UKONČENÍ ÚPLNÉ UZAVÍRKY BUDE PRŮJEZD POD MOSTEM DO 31. ŘÍJNA PODLE POTŘEBY ZPROVOZNĚN JEDNOSMĚRNĚ A DOPRAVA BUDE ŘÍZENA SEMAFORY

NA PONDĚLÍ 15. A ÚTERÝ 16. DUBNA PŘIPRAVIL MÍSTNÍ ČERVENÝ KŘÍŽ VE SPOLUPRÁCI S DIAKONIÍ BROUMOV SBÍRKU NEJEN POUŽITÉHO OŠACENÍ. PRO VÁS UŽ NEPOUŽITELNÉ VĚCI MŮŽETE PŘINĚST V UVEDENÉ DNY V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN DO BÝVALÉ KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI. CO VŠECHNO MŮŽETE PŘINĚST NAJDETE VE VÝVĚSKÁCH, NA WEBU A NA FACEBOOKU OBCE

KE KONCI DUBNA, V PÁTEK 26. A V SOBOTU 27. DO OBCE PŘIJEDE OBJEDNANÝ KOMÍNÍK. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM O VYMETENÍ KOMÍNU S REVIZÍ ZA 400 KORUN, TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU